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Athén 

2023. július 2.-július 27. 

Az athéni utazás egy három kedvezményezetti csoportból álló Erasmus+ projekt keretein belül 

valósult meg. 

Iskolánk tanulói számára meghirdettük a külföldi szakmai gyakorlat teljesítésének lehetőségét, 

majd a jelentkező diákok három lépcsős kiválasztási folyamatban vettek részt. A pályázóknak 

be kellett nyújtaniuk egy angol és magyar nyelvű Europass önéletrajzot, valamint egy magyar 

nyelvű motivációs levelet. Ezt követően szóbeli meghallgatáson vettek részt a diákok, ahol az 

idegen nyelvi kompetencián kívül a kérdező bizottság a tanulók szociális és mentális 

felkészültségét is felmérte. A tanulók kiválogatása során az osztályfőnökök véleményezték a 

jelentkezők magatartását és tanulmányi eredményét. A kiválasztási folyamat eredményeként 10 

tanuló teljesíthette nyári gyakorlatát Görögország fővárosában, Athénban. A bizottság 5 fő 

turisztika és 5 kereskedelem ágazatban tanuló diákot választott ki. A csoport 6 lányból és 4 

fiúból állt. 

2023. július 2.-án vasárnap a tanulókkal a reptéren találkoztam és a Wizz Air légitársasággal 

utaztunk Athénba. A megérkezéskor transzfer várta a csoportot, ami elvitt minket a szállásra. 

Ott találkoztunk Dorota Feifer-rel, a Traveledventures projektmenedzserével. Dorota-tól 

minden hasznos információt és szükséges dokumentációt megkaptunk, beleértve a 

munkahelyekhez vezető térképeket, az üzletvezetők elérhetőségét, a munkakezdés időpontjait 

stb. Ezt követően elfoglaltuk a szállásunkat. A 10 tanuló 3 nagy apartmanban lett elhelyezve. 

Az emeleten kapott helyett a két lányszoba (3-3 fő) és a földszinti apartmanon osztozott a 4 fiú. 

Mindegyik apartman jól felszerelt és szépen berendezett volt, saját konyhával, fürdőszobával 

és nappalival. Az emeleti szobákhoz erkély is tartozott. Kísérőtanárként az apartmanom a 

földszinten volt. Első teendők a helyi utazáshoz szükséges bérletek elintézése volt, így utunk a 

Syntagma térre vezetett. Ezután feltérképeztük a környéken található vásárlási lehetőségeket és 

a tanulók gyakorolhatták a munkahelyekre való eljutást. 

Mivel a tanulók elhelyezése nem családoknál történt, így feladataim közé tartozott a 

programban résztvevők napi háromszori étkezésének biztosítása, az ehhez történő bevásárlás 

intézése és a közös szabadidős programok megszervezése. Folyamatosan kapcsolatot tartottam 



a helyi partneriroda menedzserével. A gyakorlat teljes ideje alatt mentorálási és monitoring 

feladatokat láttam el iskolám, mint küldő intézmény felé.  

Másnap minden tanuló felkereste a munkahelyét, ahol a már várták őket a megbeszélt 

időpontban. A vezetők részletesen tájékoztatták a diákokat a gyakorlat során elvégzendő 

feladataikról. Minden tanulónk hétfőtől péntekig dolgozott. 

A munkahelyek megfeleltek a pályázatban leírtaknak. A kereskedelem ágazatos diákjaink 

adományboltokban, használt cikkeket árusító kereskedelmi egységekben dolgoztak. 

Gyakorolták az áruk rendszerezését, az eladótéri elhelyezést és megismerték az értékesítést 

ösztönző módszereket. Alkalmuk volt betekintést nyerni a vállalkozás készletgazdálkodási és 

kezelési műveleteibe, az adminisztrációs feladatok ellátásába.  

A turisztika ágazaton tanuló diákok változatos munkakörökben dolgoztak. Volt olyan tanuló, 

aki egy teszt center adminisztrátoraként dolgozott, voltak, akik egy ifjúsági szálláson a 

vendégek reggeliztetésében és a szobák rendberakásában vettek részt és olyan tanuló is, akinek 

a feladata a vendégek szórakoztatása volt. Az egyik lány egy turisztikai irodában dolgozott, 

ahol a feladatkörébe tartozott, hogy az ügyfeleik részére ajándékcsomagokat készítsen össze, 

majd azokat a legnevesebb hotelekbe kézbesítse. 

Összességében elmondható, hogy a gyakorlaton végzett feladatok illeszkedtek a szakmai 

program tantantervben előírt elsajátítandó szakmai tartalmakhoz, illetve a képzési és kimeneti 

követelményekben szereplő tanulási eredményekhez. Nem elhanyagolható hozadéka a 

pályázatnak, hogy lehetőséget biztosít a nyelvtudás fejlesztésére. 

Az Athénban eltöltött idő alatt, lehetőségünk volt közös programok megvalósítására is a szabad 

hétvégéken és délutánokon. Egy hajókázás keretében ellátogattunk Aegina szigetére, ahol a 

tanulók fürdőzhettek és várost nézhettek. Felejthetetlen élmény volt az Akropoliszon és az 

Akropolisz Múzeumban tett látogatásunk. Láthattuk a Panathenaic Stadiont, a parlament előtt 

a tradicionális öltözéket viselő görög katonák őrségváltását. Sétáltunk a Nemzeti Kertben, a 

turistáktól és árusoktól nyüzsgő Plaka negyedben és megannyi más gyönyörű helyen.  
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